

Cum trebuie distribuite alimentele

Poarta primăriei este pazită de un întreg corp polițienesc.

Mulțimea se înghesuie în toate zilele și nici nu poate căpata bonuri pentru zahăr sau alt aliment.

După cum mai mulți bătrâni ai orașului dau sfaturi suntem și noi tot de această părere, adică să fie două-trei locuri unde să se împarta bonuri la populație.

Dacia iarăși la Parchet

La Parchetul de Constanța s'a primit următoarea plângere:

Domnule Procuror.

Subsemnatul Ioan Berberianu farmacist din Constanța, vă arată că în ziarul „Dacia” anul al II-lea No. 30 din ziua de 7 Mai 1916 pagina 1-a sub titlu de „D-l Berberianu edil” mă văd calomniat că eu în calitate de ajutor de primar mă vuc în fiecare lună în str. Sadri-dan No. 2 și încasez chirile dela chirișii primăriei și pentru acești bani nu dau nici o chitanță iar banii mi-i însușesc eu și cu aceste procedee m'am îmbogățit.

Și cum sunt pozitiv informat că acest articol este scris de către d. Filip Bercovici, ziarist din Constanța, vă rog să bine-voiți a dispune să fie chemat înaintea D-stră spre a aduce dovezi prin care să-și dovedească afirmațiunile sau în caz contrariu să fie dat în judecată pentru delictul comis.

Faptul imputat mie, ne fiind adevărat, nu mă îndoiesc Domnule Procuror că din partea D-stră voi avea avea tot sprijinul, pentru că cel căzut în vină să-și ia cuvenita pedeapsă.

Alătur pe lângă aceasta un exemplar din ziarul „Dacia” spre cele legale.

Primiți vă rog D-le Procuror, asigurarea osebitei mele considerațiuni.

Ioan Berberianu

(Ajutor de primar al orașului Constanța)

D. Ioni Mavromati este invitat să-și plătească datoria ce are la ziarul nostru pentru publicațiuni.

Ziarul nostru se tipărește la tipografia „Albania”, unde se lucrează orice fel de imprimare cu prețuri convenabile.

Ultimele știri telefonice ale „VICTORIEI”

PETROGRAD. Pe frontul caucazului în Persia trupele rusești au ocupat orasul Sakkyz și au înaintat până la satul Ban

Enver-Pașa a cerut personal Kazizerului oamei și munițiuni pentru apărarea Bagdatului.

Congresul Comercianților de cereale

București Azi dimineață s'a ținut la Liedertafel Congresul comercianților de cereale. A asistat număr de 2000 congresiști. La orele 10 s'a deschis sesiunea de către d. A. Manisalian, presedintele asociației comercianților de cereale, arătând ce i-a determinat să țină congresul. Presedintele e declarat d. Hagi Tudorachi, deputat și președinte al camerei de comerț din Capitală. Apoi vorbește d. Leonte Moldoveanu, deputat de Brăila și alți oratori cari au cerut desființarea legii pentru monopolizarea cerealelor.

Apropiata infometarea Greciei

Wiena Ziarul italian „Corriere della Sera” anunță din athena că deputații din nordul Epirului au cerut să se ia măsuri contra foametei, care devine în Grecia tot mai amenințătoare. Ministrul de finanțe a voit să facă din Santi-Cuaranta, baza de aprovizionare dar s'a ivit dificultăți, pentru cari s'a protestat.

Aprovizionarea pe linia Consta este imposibilă, acesta fiind ocupată de quadrupla.

Trebuie deci să se recurgă la linia Trikaia-Kalabaca.

„Embros” anunță că în ultimele 2 zile niște vase engleze de război au oprit cinci transporturi de alimente ale Greciei, pe cari le-a remorcat la Malta și confiscat.

Toate acesta arată clar că quadrupla face tot felul de încercări pentru a săi Greșă treacă de partea ei

Trei vase germane scufundate de englezi

Paris. Un submarin englez a scufundat în marea Baltică trei mari vapoare germane, încăcate cu petrol și cărbuni.

MICA PUBLICITATE

FIE CARE ANUNȚ SE PLĂTEȘTE 6 LEI PE SAPTAMANA

SE DA O BUNA RECOMPENSA celui care va informa sau aduce în str. Carol No. 129 un câine negru părul subțire ccada tăiată cu pete albe la picioare și la piept și care răspunde la numele „BOB”.

DE INCHIRIAT apartament compus din trei camere, pinnită, curte și grădină.

A se adresa pe strada Cuza Vodă No. 70 la proprietarul d. Z. Weinstok

PRAVALII IN CENTRU de inchiriat. Local nou. Pe strada Traian No 4 în noile case ale D-lui Pomerantz. Adresați-vă d. Albert Samuel directorul hotelului „Mercur”.

ALEXANDRE PHILIPPAKIS Office: Strada D. A. Sturza No. 29-31 Agent de vapoare Telegrafic adrese: Philippakis Constanța

LIMBA ENGLEZA se predă în mod perfect de către un profesor cu preț avantajos. Adresați-vă la d. Frați Fonducas str. Carol 3.

CAMERA MOBILATE în centru cu intrare separată se caută. V. P. Ovidiu 7.

DE INCHIRIAT un local, de Restaurant în stațiunea balneară Terchighiol sat Adresa în str. Plevnei 13

DE INCHIRIAT Stada Sabnelor mic No. 3 un apartament 4 camere 1 bucatărie spațioasă separat electric apă, adresați la H. K. Zambacdjian strada unirei No. 9.

Magaziul de mode „LA VIENEZA” al d-nei Eugenia Kaulman

Anunță că a adus un mare transport de tot felul de palării moderne, pe cari le oferă cu prețurile cele mai avantajoase. Asemeni se fac forme de calapod și reparațiuni. Vizitați magazinul, care se află pe strada Mircea No. 1 lângă Magazinul Universal.

Loc pentru anunțuri

Lei, Hiene. Lupi

și multe animale sălbatice se pot vedea la menagerie și panorama sosita în piața Carol și pusă sub diriguirea simpaticului dresator

VASILE POPESCU

Nu stă decât o săptămâna

Morfi Papastavru

Băile Moderne din Constanța

Strada Alexandru Lahovari

Instalațiuni de băi de abur, puțină, medicinale, cu nomol din Tekirghiol. Masaje, fricțiuni, dușuri à la Kneipe.

Misitul IANI POTAMIAN

Oferă orice fel de apartamente cu pozițiile cele mai frumoase, cu vederi la mare și singure în curte, precum și odăi goale și mobilate. Case de vânzare și locuri virane cu prețuri estine.

Adresați-vă în str. Ovidiu 12 și la cafe Bristol.

MODE

Vechea și cunoscuta casă de mode a D-șoarei

Lenny Nicolae Davidescu

Piața Independenței 24. (Ovidiu) Vis-a-vis de Mercur (colț etaj)

Face cunoscut că a primit un frumos asortiment de palării, Modele din renumite case din streinătate pentru Doamne și Domnișoare, precum și furnitura necesară pentru comenzi și reparațiuni.

Voilette fine și Moderne

Specialitate în palării de doliu

PPEȚURI MODERATE